
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
АНЕСТЕЗИОЛОГ-РЕАНИМАТОЛОГ ,НЕВРОЛОГ

 22 січня
2017     Місто: Корець

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Медицина, фармацевтика

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  проведення загальної анестезії з ШВЛ ,загального внутрішньовенної
анестезії на спонтанному диханні,спинномозкової і епідуральної анестезії,катетеризація центральних вен, вчасне
розпізнавання і лікування критичних станів,проведення реанімаційних заходів,,володіння методикою неврологічного
огляду, лікування неврологічних хворих. Шукаю роботу в межах міста Рівне та Рівненського, Здолбунівського районів
на посаду лікаря-невролога, можливо лікаря-анестезіолога.Освіта:1996р.-2000р. - Рівненський державний базовий
медичний коледж за спеціальністю: лікувальна справа 2000р.- 2006р. - Національний медичний університет
ім.О.О.Богомольця (м.Київ) , лікувальний факультет,робота у вільний від навчання час у відділенні неврології КМКЛ
№4 2006р.- 2008р. - навчання в Національній медичній академії післядипломної освіти,практика в Рівненській
обласній лікарні в відділенні анестезіології і інтенсивної терапії, практика в Київській обласній лікарні в відділенні
анестезіології і інтенсивної терапії, практика в Київській лікарні ШМД 2012р.- курси підвищення кваліфікації в
Національній медичній академії післядипломної освіти по анестезіології, курс тематичного вдосконалення :
"Нейроаксіальні методи знеболення" 20014р.-2015р.- спеціалізація в Національній медичній академії післядипломної
освіти за спеціальністю : неврологія 2008р.- 20015р. - робота в відділенні анестезіології і інтенсивної терапії КЗОЗ
"Корецька центральна районна лікарня " в Рівненській області.володіння іноземними мовами - англійська (середній
рівень), водійські права категорії В, знання компютера (впевнений користувач- MS Officе, Internet, E-mail, Excel).
Сімейний стан: одружений, одна дитина
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